

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

创新引领走在前 聚力实现新突破

山东省行业领军企业家孙伟杰：

做企业不能光看利润  
还要有责任感使命感

山东省优秀企业家朱立华：

数字化赋能传统产业  
为全球“量体裁衣”

2月7日，山东省2022年工作动员大会在济南召开，隆重表彰山东省杰出企业家、行业领军企业家和优秀企业家。其中，杰瑞集团董事局主席孙伟杰被授予“山东省行业领军企业家”称号。



在全省2022年工作动员大会上，迪尚集团有限公司党委书记、董事长朱立华获评“山东省优秀企业家”荣誉称号。近30年间，朱立华带领迪尚集团长期专注主业，成为国际服装行业全供应链的知名“服务器”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 闫丽君 张玉岩



“山东省行业领军企业家”杰瑞集团董事局主席孙伟杰

“研发和科技创新是企业发展的源泉。”谈及创新，孙伟杰告诉记者，“近年来，创新引领着石油装备的发展。杰瑞正是在创新中，形成了可比较的竞争优势。”

创新的种子一旦埋下，胜利的果实就会越长越多。多年来通过创新驱动发展，孙伟杰带领企业开发出一系列在全球范围内领先的设备，如全球首创的智能输砂设备，全球范围内功率最大的涡轮压裂车，世界首创的双混合超大功率固井车，世界上最大的一万马力电驱压裂拖车，世界上最大功率的7000型高压柱塞泵等。杰瑞油气工程去年11月份斩获27亿元科威特石油公司项目。

然而在孙伟杰看来，做企业不能仅仅盯着收入和利润，更应当具有使命感和责任感。为保障国家能源安全，杰瑞自主研发了全球首套包括供气、发电、输砂、混砂、混配等在内的电驱压裂成套设备。新的电驱设备体积小、功率密度高、能耗低、噪音小，使国内页岩气开发成本降低46.7%，提高了工作效率和经济性，并且绿色环保。目前，杰瑞的第二代电驱设备正在助力我国的页岩气大开发。截至目前，杰瑞集团累计完成专利申请2560件。

“杰瑞在油气行业中没有亏损过。”孙

伟杰说，每一次石油危机，都会有一批企业倒下。然而，杰瑞虽饱经风霜却屹立不倒，相反经营业绩连年攀升。

孙伟杰说，创新是企业发展的必答题，非选择题，并成为企业发展持续主题。杰瑞集团加力突破工业互联网，在上市板块以外孵化了橙色云互联网设计和捷瑞数字两个工业互联网企业，搭建了橙色云和伏锂码云两个云平台。其中，橙色云互联网设计有限公司首创云协同研发和研发上云两种新业态，是国内唯一具备协同设计和研发上云两大能力的工业产品协同研发平台。



“山东省优秀企业家”迪尚集团有限公司党委书记、董事长朱立华

技术，技术人员通过手机App远程指导，顺利完成身形数据采集和回传。在体态模型数据库内，每一位运动员都有量身定制的上百个指标数据，精准到毫米。

“从经济发展到企业管理，创新不是选择题，而是必答题。”朱立华说。在大家认知中，纺织服装行业是夕阳产业，但在朱立华看来，服装行业是朝阳产业，没有人能离开穿衣。

“我们从最初的来料加工，发展到自主设计，到现在的数字化设计和数字化制造，来自于智能化、柔性化和信息化的结合。”朱立华说，“应该讲如果没有创新，企业绝对不会到今天，也是因为创新，我们每在3-5年或10年期间，就会迈向一个新门槛。”

“现在很多产品从设计到制造，整个流程最短能达到两三天，这就是我们信息化、数据化的功劳。”朱立华说。

迪尚集团正在以工业互联网思维，打造一个全产业链的数字化平台，这是一个创新设计与智能制造一体化的纺织服装垂直生态链平台，产业链中所有上下游企业都通过这个平台协同创新，共同发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张玉岩

在迪尚展厅，可以看到迪尚集团展出的各类工装，有白衣天使医护工装，有空乘制服，这些别具一格的工装再次印证了过去一年迪尚集团在工装领域取得的突破。

这次冬奥会上，迪尚运用了大量的先进技术和先进理念进行创新型设计。本次冬奥会代表团387名成员的服装，全部采用单人单版的方式由迪尚量身定制。但量体时许多运动员在封闭训练，再加上疫情原因，所以个人身体数据难以收集，在这种情况下，迪尚集团首次采用了云端数据采集

扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：蓝峰 组版：刘燕

## 将温暖与幸运带到劳动者身边

## 省福彩中心开展“为福添彩 致敬一线劳动者”活动



春节期间，在我们的身边，有这样一群人，他们放弃和家人团聚的机会，在平凡的岗位上默默奋战。2月10日至11日，山东省福彩中心开展“为福添彩 致敬一线劳动者”活动，先后来到济南市市中区杆石桥环卫所、山东邮政济南分公司投递中心、山东省康复医院、中建八局工地项目部，为一线劳动者送上“壬寅虎”彩票、面粉、食用油、大米、牛奶、手套等慰问品和新春祝福。此外，本次活动还邀请山东省工艺美术大师李学全书写了40幅“福”字，为一线劳动者们增福气。

“环卫工作虽然很累很辛苦，但看到干净整洁的社区，感觉自己的辛苦是值得的。今天收到福彩的礼物，心里感到很温暖。”济宁泗水的刘守爱，与丈夫来到济南做环卫工作已有13年。之前每年春节都没能回家过年，今年因为家里老人身体不好，与同事交代好工作后，年二十九与丈夫回了老家，大年初二就回到了工作岗位。

山东省康复医院检验科主任陈允芝，从事医学临床工作已有二十余年。今年因为工作需要，医护人员随时待命，准备应对突发状况。“虽然度过了没有家人陪伴的

春节，但是我觉得意义重大。春节前后医院要应对大量的核酸检测工作，保证居民的核酸检测需求。任其职，尽其责，坚守在这个岗位做好本职工作，能让大家顺利、安全地回家过年，我觉得非常值得。”陈允芝说，“非常感谢福彩的礼物，刚刚刮彩票刮出了20元奖金，看来今年会喜气当头！”

将关爱传递到一线劳动者手中，将温暖注入心。“为福添彩 致敬一线劳动者”活动是山东福彩扎实开展“我为群众办实事”实践活动的具体举措之一。

(赵璨)

## 他中了100万元大奖，为啥却领走了200万元奖金？

买彩票中大奖，是每位彩友所期待的喜事，而中奖的同时，还能收获“奖上奖”，更是喜上加喜。近日，淄博市淄川区37032034号福彩站就传出了振奋人心的好消息——一位彩友喜中“壬寅虎”刮刮乐(50元面值)100万元头奖，同时兼中100万元的“奖上奖”，喜获奖金200万元！

近日，彩友窦先生(化名)在好友的陪伴下来到淄博市福利彩票中心兑奖室，领取了属于

他的新年大奖，并讲述了中奖经历。据了解，窦先生已有近十年的购彩经历，福彩各种游戏都涉足过。窦先生介绍，他习惯在购买电脑票后，再顺手刮上几张刮刮乐碰碰运气，也正是这一习惯让他邂逅了百万元大奖。

中奖当天，窦先生买完电脑票后，看到站内销售的“壬寅虎”生肖票已被彩友刮得所剩无几，便也拿起几张生肖票刮了起来。一张张喜庆的彩票，随着窦先生手指的不断律

动，深藏于覆盖膜下方的谜底也随之揭晓。正刮在兴头上的窦先生，只见眼前一张彩票“玩法二”的“中奖号码”与“我的号码”一致，而下方对应的奖金正是该票种的头奖——100万元。

更让窦先生开心的是，因正值“壬寅虎”生肖票派奖，按照派奖规则，窦先生在中得100万元头奖的同时，还可获得活动派送的100万元固定奖金，好运翻倍，共获200万元奖金！

目前，“壬寅虎”系列即开型福利彩票游戏派奖活动还在火热进行中。中福彩中心对即开票游戏“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”100万元、100元、60元奖级的中奖彩票进行派奖。其中，单张兑取100万元的彩票中奖者，派送100万元固定奖金；单张兑取100元的彩票中奖者，派送50元固定奖金；单张兑取60元的彩票中奖者，派送30元固定奖金。

(王宁 陈臣)

